

Моррисон Марк

05.03.99

МАРК МОРРИСОН СТАЛ БЛИЖЕ К БОГУ

Марк Моррисон, арестованный за незаконное владение холодным оружием и драку в ночном клубе зимой прошлого года, был освобожден из тюрьмы в Лестерсе (Великобритания). Сразу

после выхода на свободу "самый плохой парень в мире поп-музыки" на радостях отправился в Лондон и принял участие в местном шоу "TFI Friday", где порадовал своих поклонников хитом "Return Of The Mack". В ходе телешоу музыкант объявил ведущему Крису Эвансу, что он счастлив снова выступать для своих фанатов. Кроме того, Моррисон сказал, что месяцы заключения в тюрьме сделали его ближе к Богу, к которому раньше он довольно прохладно относился.

Ранее музыканту пришлось провести шесть недель за решеткой за оказание сопротивления полицейскому в супермаркете в октябре 1996 года.

Тогда Марк Моррисон просидел чуть меньше года. *Моск., правда, - 1999, - 5 марта.*